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Mesajul Directorului General

Mă bucur să împărtășim, pentru al patrulea an consecutiv, 
progresele înregistrate de McDonald’s în România în 
domeniul sustenabilității. 2022 a fost un an în care ne-am 
consolidat eforturile, un an productiv, cu rezultate care 
ne-au răsplătit eforturile și care au dovedit, încă o dată 
că, în ciuda provocărilor, am rămas fideli viziunii noastre 
de a oferi produse de cea mai bună calitate, preparate cu 
grijă și preocupare pentru experiența clienților. 

De 28 de ani suntem lideri în domeniul restaurantelor cu servire 
rapidă. Este o performanță cu care ne mândrim și la care am ajuns 
păstrându-ne angajamentul clar de a avea rezultate financiare 
pozitive. 2022 a fost anul în care cifra noastră de afaceri a crescut cu 
peste 28%. O reușită cu atât mai îmbucurătoare cu cât am investit, 
în același timp, în furnizorii locali și ne-am implicat în comunitate. 
Am deschis 4 noi restaurante și am ajuns, astfel, la un total de 96 de 
restaurante la nivel național – cea mai bună dovadă a încrederii pe 
care ne-o oferă clienții noștri. 

Aceste rezultate nu ar fi fost posibile fără efortul susținut al întregii 
echipe McDonald’s. Angajați, furnizori, parteneri din industrie, 
le sunt recunoscător fiecăruia în parte pentru că au jucat un rol 
important în succesul nostru de astăzi. În 2022 am primit cu 
mândrie în echipă colegi tineri în care credem cu tărie și pe care ne 
dorim să îi formăm profesional. Sunt tineri care ne-au impresionat 
prin tenacitate, seriozitate și dorința de a se dezvolta. Iar faptul că 
ne-au ales la început de drum este încă o dovadă că, de-a lungul 
anilor, am reușit să creăm un mediu de lucru cu adevărat atrăgător, 
în care poți crește ca om sau profesional. Suntem mândri de noii 
noștri colegi tineri și vom continua să investim în viitorul lor. 

Astăzi, ne bucurăm de performanțele pe care am reușit să le atingem pe 
parcursul anului trecut. Dar am știut întotdeauna că, în timp ce creștem, 
avem o responsabilitate la fel de mare de a ne implica în comunitățile 
unde ne desfășurăm activitatea. Astfel, am continuat să susținem 
programe și proiecte din sfera responsabilității sociale, inițiative care 
doresc bunăstarea copiilor și a familiilor acestora. 

Pe parcursul anului 2022 am sprijinit activitatea Fundației pentru Copii 
Ronald McDonald, dăruind timp valoros familiilor aflate în situații 
vulnerabile și ajutând Fundația să le pună la dispoziție părinților un loc 
sigur și confortabil. Am continuat să fim alături de spitalele pentru copii 
partenere și am oferit sponsorizări cu aparatură medicală performantă, 
materiale și consumabile pentru ca micuții pacienți să beneficieze de 
șansa unei recuperări cât mai rapide. Și vom continua să le fim alături, 
an de an. 

Dorința noastră de a ajuta mai mult și de a fi parte din schimbarea în 
ceea ce privește mediul este motivul pentru care am creat un nou 
program, „Voluntar@M”, prin care membrii echipei McDonald’s se pot 
implica în diferite acțiuni de voluntariat, pentru o lume mai bună și un 
mediu mai curat. 

Suntem conștienți că nu e de ajuns să îți dorești și să faci o schimbare, 
ci trebuie să te implici activ, pe termen lung. De aceea, ne angajăm să 
depunem eforturi constante, prin care să devenim o companie mai 
sustenabilă și ne vom dedica acestei misiuni și în anii care urmează. 

Paul Drăgan 
Director General 
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Despre raport 
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Acesta este al patrulea raport non-financiar al Premier 
Restaurants România și include informații despre activitatea 
companiei din anul financiar 2022 (1 ianuarie 2022 – 31 decembrie 
2022), din perspectiva impactului economic, social și de mediu.

Raportul a fost dezvoltat în conformitate cu cerințele Directivei 
2014/95/UE, transpusă în legislația națională prin Ordinul 
Ministerului Finanțelor Publice nr. 1.938/2016 și prin Ordinul 
Ministerului Finanțelor Publice nr. 3.456/2018.

Informațiile din raport descriu aspecte de mediu, sociale și de 
personal, respectarea drepturilor omului, combaterea corupției 
și a dării de mită, transparență, dar și o serie de indicatori-cheie 
de performanță nefinanciară relevanți pentru activitatea noastră.

CONTACT

Pentru mai multe informații legate de acest raport, comentarii, 
sugestii și alte întrebări, ne puteți contacta la: 

Elena Goți, Manager Comunicare 
Premier Restaurants România 
elena.goti@ro.mcd.com , office@ro.mcd.com

www.mcdonalds.ro

SEDIUL CENTRAL
Str Nicolae Titulescu, nr 4-8, 
Clădirea America House, București

mailto:elena.goti%40ro.mcd.com?subject=
mailto:office%40ro.mcd.com?subject=
http://www.mcdonalds.ro
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Cine suntem

   Despre noi
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   Misiune, viziune și valori

Misiunea noastră este să fim mereu restaurantul preferat al 
clienților noștri și să îi întâmpinăm cu produse proaspete, 
pregătite din ingrediente de cea mai bună calitate, la fiecare 
comandă. 

Standardele înalte de siguranță alimentară din restaurantele noastre 
sunt printre principalii factori care ne-au permis să fim de mai bine 
de 27 de ani lideri în domeniul restaurantelor cu servire rapidă. Și nu 
ne oprim aici, ci continuăm să îmbunătățim produsele și experiența 
oferite clienților în restaurantele noastre. 

Valorile noastre ne oferă o direcție clară a modului în care dorim să 
ne dezvoltăm și să ne concentrăm asupra obiectivelor noastre pe 
termen lung.

Ospitalitate. Ne dorim ca cei care ne trec pragul 
să simtă că punem suflet în activitatea noastră 
și să își dorească să revină. De aceea, clienții și 
membrii echipei noastre sunt încurajați să ne ofere 
feedback, astfel încât le putem oferi cea mai bună 
experiență de fiecare dată.

Diversitate. Suntem cea mai mare companie de 
restaurante cu servire rapidă din lume și înțelegem 
puterea pe care o avem prin brandul nostru. 
Susținem diversitatea, echitatea și incluziunea, iar 
ușile noastre sunt deschise pentru oricine dorește 
să ne fie alături, în calitate de angajat sau în calitate 
de consumator.

Integritate. Una dintre cele mai importante valori 
care ne caracterizează este integritatea, un 
principiu pe care toți angajații noștri trebuie să îl 
adopte în activitatea lor zilnică. La rândul nostru, 
tratăm cu respect și corectitudine toate relațiile 
noastre profesionale.

Comunitate. Știm că, pentru un viitor mai bun, sunt 
necesare parteneriate și solidaritate, de aceea ne 
implicăm în comunitate și desfășurăm programe 
care să îi sprijine pe cei aflați în situații dificile.

Familie. Construim relații de încredere în echipa 
noastră pentru că știm că, doar dacă suntem uniți 
în fața provocărilor, putem avea un impact pozitiv. 
Suntem mai puternici când lucrăm împreună și 
fiecare dintre noi își ia în serios rolul în cadrul echipei. 

An 2021 (Lei) An 2022 (Lei) Creștere (%)
Cifra de afaceri 1.148.721.710 1.470.536.359 28.02%

Profit 146.283.829 175.039.209 19.66%

Susținem economia românească cu investiții locale, locuri 
de muncă și parteneriate cu furnizori locali. Mai mult, 
vrem să avem un impact pozitiv în societate prin ceea ce 
facem. Ne ghidăm după aceste principii și luăm măsuri 
constant pentru a fi mai sustenabili și a le oferi partenerilor 
noștri încrederea că putem crește, fie că vorbim despre 
extinderea operațiunilor, a echipei sau dezvoltarea de noi 
produse, într-un mod durabil. 

În 2022, cifra noastră de afaceri a fost de 1.470.536.359 lei și am 
înregistrat o creștere de peste 28%.

Performanță economică

Astăzi, McDonald’s este una dintre cele mai cunoscute mărci 
la nivel global și cel mai mare lanț de restaurante cu servire 
rapidă, cu peste 39.000 de restaurante care servesc zilnic 
peste 70 de milioane de clienți în peste 100 de țări. 

La McDonald’s ne dedicăm în totalitate misiunii noastre: să fim 
alegerea preferată a clienților noștri. O misiune și un angajament pe 
care le respectăm oferind, zi de zi, produse de cea mai înaltă calitate 
și servicii excepționale. Avem standarde înalte pentru că și clienții 
noștri le au. 

Meniul nostru oferă o gamă extinsă de produse, o varietate de 
opțiuni pentru micul dejun, sandvișuri, burgeri și deserturi, precum 
și o gamă de băuturi răcoritoare sau specialități de cafea și ceaiuri, 
astfel încât să răspundem tuturor cerințelor consumatorilor. Și nu 
facem niciun compromis. Folosim doar cele mai bune ingrediente 
în mâncarea noastră și ne angajăm să procurăm aceste ingrediente 
în mod responsabil. Lucrăm îndeaproape cu furnizorii locali pentru 
a ne asigura că mâncarea noastră este de cea mai bună calitate și 
produsă în condiții de siguranță.

În plus, facem și bine în comunitate, printr-o serie de inițiative și 
organizații caritabile pe care le susținem, inclusiv Casele Ronald 
McDonald, care ajută părinții să fie mai aproape de copiii lor în 
momentele în care au cel mai mult nevoie. 

Suntem mândri de rolul nostru de lider în industria restaurantelor 
cu servire rapidă și vom continua să inovăm și să evoluăm pentru 
a răspunde nevoilor în permanentă schimbare ale clienților, fiind în 
același timp fideli angajamentului nostru față de calitate, valoare 
și confort.
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   Extinderea la nivel național

Echipa executivă a McDonald’s România, 2022

Director executiv

Director
Resurse Umane

Manager
de Comunicare

Director
Financiar

Director
IT

Director
Operațiuni

Director
Juridic

Director
Marketing

Director Development
and Real Estate

Manager Quality Assurance
and Supply Chain

   Guvernanță corporativă

La McDonald’s, credem în importanța guvernării corporative. Este 
singurul mod prin care putem să promovăm sustenabilitatea 
pe termen lung, să păstrăm încrederea stakeholderilor și să ne 
atingem obiectivele strategice. Ne-am luat un angajament puternic 
de a conduce compania etic, transparent și responsabil, așa că am 
stabilit structuri, politici și proceduri de guvernanță solide. 

Operațiunile noastre se desfășoară în conformitate cu legea și 
reglementările în vigoare și promovăm integritatea, corectitudinea 
și responsabilitatea. 

Conducerea companiei

Compania este administrată de un Consiliu de Administrație 
format din cinci membri. Consiliul de Administrație este cel care 
numește Directorul General, responsabil pentru funcționarea 
companiei și pentru activitatea sa curentă. 

Directorul General poate efectua și executa toate actele, faptele 
și acțiunile legate de activitatea și interesele directe ale societății, 
în limitele conferite de Actul Constitutiv al Societății, de deciziile 
Consiliului de Administrație, de hotărârile asociatului unic și de 
legea română, fără a depăși obiectul de activitate al societății.

Proiectele de sustenabilitate și strategia de dezvoltare durabilă, 
aliniate liniilor strategice ale McDonald’s Corporation, sunt 
aprobate de grup și de Directorul General.

Din 2022, clienții noștri ne pot vizita în 4 noi 
restaurante de tip Drive-Thru, deschise în 
Arad, Iași, Târgu Jiu și Oradea.

Prin deschiderea acestora, ne-am atins 
obiectivele de expansiune și dezvoltare 
la nivel național, am creat, 240 de noi 
locuri de muncă în comunitățile locale, 
și am investit peste 30 de milioane de lei. 
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Conflictul de interese

Avem o politică transparentă, care nu tolerează conflictele de 
interese. 

În Regulamentul de ordine interioară există un capitol dedicat 
conflictelor de interese, care le este prezentat tuturor angajaților. 
Mai mult, organizăm anual cursuri online pentru angajații din birou și 
managerii de restaurante cu tema respectării Codului de Conduită 
și a beneficiilor aplicării normelor. 

Încurajăm angajații să raporteze orice situație ce ar putea fi 
catalogată drept conflict de interese. De altfel, încă de la angajare, 
salariații completează un formular prin care confirmă lipsa unui 
eventual conflict de interese. 

În cazul apariției unui conflict de interese, salariatul va informa în 
scris superiorul ierarhic direct despre această situație. Ulterior, 
conflictele de interese sunt aduse la cunoștința stakeholderilor. 

Drepturile omului

La McDonald’s ne prețuim colegii și ne asigurăm că sunt tratați cu 
respect. 

Suntem lideri în domeniul restaurantelor cu servire rapidă, dar și un 
angajator apreciat de salariați. Pentru noi, drepturile omului sunt 
principii fundamentale pe care le respectăm zi de zi. Am adoptat 
politici anti-hărțuire și anti-discriminare și ne asigurăm că drepturile 
omului sunt respectate atât în cazul angajaților, cât și de-a lungul 
lanțului de aprovizionare. 

Toți salariații noștri au șansa de a crește pe plan profesional.

Nu discriminăm și oferim tuturor egalitate de șanse, iar aceste 
principii sunt prezente în orice pas: de la recrutare și selecție, până 
la angajare. Asigurăm pentru fiecare angajat condiții de muncă 
favorabile și drepturi salariale echitabile. Realizăm evaluări ale 
performanței profesionale individuale în mod constant, iar pe 
baza rezultatului ne promovăm colegii și îi recompensăm pentru 
rezultatele lor. Mai presus de toate, oferim protecție tuturor 
salariaților împotriva oricărui act de violență fizică sau verbală, 
hărțuire sau comportament nedorit. 

Ne dorim ca furnizorii cu care lucrăm să fie integri și să își respecte 
angajații. Așa că aplicăm aceleași principii și în cazul partenerilor 
noștri. În contractele semnate cu aceștia este inclus un cod de 
conduită pentru furnizori, prin care ne asigurăm că și ei își iau 
un angajament ferm de a respecta reglementările din domeniul 
muncii, precum tratarea cu demnitate și respect a angajaților. 

7

Politici anticorupție

La McDonald’s România acționăm cu corectitudine și transparență. 

Avem o poziție fermă împotriva faptelor de corupție, iar pentru a le 
preveni și evita, am inclus în Regulamentul Intern o serie de norme și 
reguli în acest sens. 

În primul rând, încă din momentul angajării, salariaților noștri li se 
prezintă codul de conduită și etică în afaceri, implementat la nivel 
de grup. Aceștia își iau angajamentul de a-și desfășura activitatea cu 
corectitudine și respect față de prevederile legale aplicabile. Mai mult, 
vrem să prevenim orice potențială încălcare a legii sau a procedurilor 
interne, așa că am implementat o politică de raportare confidențială 
a acestor abateri. Eventualele raportări care ar putea apărea sunt 
investigate de un comitet de etică format din reprezentanți din 
departamente precum Resurse Umane, Operațiuni, Echipa de 
Conformitate. 

Mai departe, organizăm în mod constant o serie de cursuri speciale 
anticorupție pentru angajați, iar în orice contract încheiat cu 
partenerii noștri includem o clauză anticorupție, prin care ne luăm 
angajamentul de a nu săvârși, autoriza sau permite nicio acțiune 
prin care s-ar încălca legile sau reglementările în vigoare privind 
combaterea corupției.

Ca urmare a bunelor practici adoptate, în perioada de raportare nu 
a fost confirmat niciun incident de corupție în care să fie implicată 
compania. De asemenea, nu au fost confirmate alte incidente de 
corupție în care au fost implicați angajați ai companiei și care au dus 
la concedierea sau sancționarea disciplinară a acestora sau incidente 
de corupție care au dus la terminarea sau întreruperea raporturilor de 
colaborare cu partenerii de afaceri sau acțiuni în instanță ori procese 
publice intentate companiei sau angajaților acesteia pe parcursul 
perioadei de raportare, ce au avut ca obiect fapte de corupție. 

Etică și responsabilitate

Etica este un angajament pe care îl practicăm cu seriozitate. 
Suntem conștienți că, pentru a avea succes pe termen lung, 
e nevoie să acționăm cu integritate și responsabilitate, să 
fim transparenți în relațiile de afaceri și să tratăm cu respect 
angajații și partenerii. Ne ghidăm în activitatea de zi cu zi după un 
cod de etică bine stabilit, iar astfel suntem siguri că respectăm 
cele mai înalte standarde de profesionalism și responsabilitate 
socială. Respectul pentru codul de etică ne permite nu doar să 
construim relații solide cu stakeholderii, ci și să avem un impact 
pozitiv asupra societății. 

La nivel internațional, politica companiei McDonald’s este susținută 
de coduri de conduită și de politici clare. Compliance Policy privește 
tema anticorupției, Code of Conduct este ghidul nostru pentru 
angajați și, în plus, există politici pentru beneficiarii de franciză sau 
pentru proiectele imobiliare. Respectăm cu strictețe standardele 
sociale și reglementările cu privire la orele de lucru, iar remunerația 
angajaților și conceperea posturilor sunt stabilite și prezentate în 
Code of Conduct for Suppliers. Tot în cadrul acestuia sunt prezentate 
politica de interzicere a discriminării, munca minorilor și munca 
forțată, precum și managementul de mediu. 
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Cum comunicăm cu stakeholderii

Transparența este cheia unei relații sănătoase cu stakeholderii. 
Prețuim transparența și corectitudinea. Pentru noi, sunt singurele moduri 
prin care putem construi o relație de succes cu comunitatea locală și prin 
care ne putem dezvolta sustenabil. Am stabilit de-a lungul anilor un dialog 
transparent cu stakeholderii, iar pentru a deveni mai buni, este necesar să 
înțelegem percepția lor asupra companiei. 

De aceea, ne-am asigurat că orice reclamație sau sugestie poate fi 
comunicată ușor, printr-un formular disponibil pe website, în aplicația 
de mobil, în restaurant sau pe rețelele de social media. În plus, modurile 

Categorii de stakeholderi:
1. Furnizori de materie primă
2. Furnizori de servicii (Logistică, Delivery, IT, Consultanță, Dezvoltare, Utilități)
3. Reprezentanți ai autorităților de reglementare/administrației publice
4. McDonald’s Corporation
5. Angajați 
6. Clienți (persoane fizice și juridice)
7. Media
8. ONG
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prin care se poate transmite orice tip de feedback sunt prezente pe bonul 
fiecărei comenzi din restaurant. Obiectivul nostru este de a răspunde în cel 
mai scurt timp oricărei reclamații, indiferent de canalul pe care a sosit, și să 
comunicăm direct cu clienții pentru a înțelege motivul sesizărilor. Suntem 
echipați cu instrumente performante care ne permit să procesăm și să 
răspundem cu promptitudine oricărei reclamații sau sugestii. 

Suntem transparenți cu clienții noștri, dar și cu stakeholderii. Actualizăm în 
permanență calendarul anual de informare, pentru ca toate categoriile de 
stakeholderi să aibă acces la informații corecte, în timp util.
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Furnizori
de materie

primă

• Comunicare directă
prin e-mailuri 
• Întâlniri directe
• Apeluri telefonice

Pentru a ne asigura că standardele McDonald’s sunt respectate, 
realizăm programe de audit pentru a verifica îndeplinirea de către 
furnizori a cerințelor de siguranță alimentară și de calitate, Mediu, 

SSM, ITM. Comunicăm cu ei în mod constant pentru a ne asigura că 
îndeplinesc toate standardele și cerințele pe care le avem. 

Furnizori 
de servicii

• Comunicare directă 
prin e-mailuri
• Întâlniri directe
• Apeluri telefonice

Satisfacerea nevoilor clienților McDonald’s este esențială pentru 
activitatea noastră. Furnizorii de servicii ne ajută să păstrăm 

standarde înalte de calitate pentru produsele noastre, motiv pentru 
care ne asigurăm că avem o bună comunicare cu aceștia. 

Reprezentanți
ai autorităților 

de reglementare/ 
administrației 

publice

• Comunicare prin e-mailuri 
sau corespondență scrisă
• Apeluri telefonice

Pentru a ne asigura că suntem un actor corect, transparent și care 
respectă legislația, avem un dialog ocazional cu reprezentanți 

ai autorităților de reglementare / administrației publice pe teme 
precum taxe, raportare, legislație.

McDonald’s 
Corporation

• Comunicare directă
prin e-mailuri 
• Rapoarte
• Întâlniri directe

La nivel global, suntem prezenți în industrie de peste 65 de ani și 
învățăm în mod constant din experiența companiei, comunicând 

cu toate nivelurile organizației.

Angajați

• Întâlniri directe
• Evenimente/conferințe 
• Comunicare directă
prin e-mailuri
• Cursuri de formare 
profesională
• Sesiuni de feedback
• Newsletter
• Infoletter
• Website
• Social media

Angajații reprezintă echipa noastră și baza întregii companii. 
Facem tot posibilul pentru a le oferi condiții de lucru moderne 

și sigure, dezvoltare continuă prin training-uri și recunoașterea 
eforturilor depuse. Știm că activitatea noastră nu poate avea loc 
fără ei, de aceea dorința noastră este să primim feedback-ul lor 

pentru a ne putea îmbunătăți activitatea, pentru a implementa cele 
mai relevante măsuri și pentru a lua decizii bazate pe dorințele și 

nevoile lor.

Clienți 
(persoane fizice)

• Comunicare direct
 în restaurante
• Website
• Aplicație mobilă
• Formular de contact
• Social media
• Campanii publicitare pe 
canalele TV și în exterior
• Evenimente dedicate

Pentru că parte din misiunea noastră este să fim mereu 
restaurantul preferat al clienților noștri, este necesar să cunoaștem 

nivelul de satisfacție al acestora. De aceea, le punem la dispoziție 
modalități variate de a oferi feedback constant, astfel încât să ne 

adaptăm cerințelor lor.

Clienți
(companii)

• Comunicare directă
prin e-mailuri 
• Întâlniri directe
• Apeluri telefonice

Construim relații de încredere cu toți clienții noștri și
credem în parteneriate transparente.

Media

• Comunicate de presă 
• Conferințe de presă
• Evenimente
• Comunicare directă
prin e-mailuri 
• Apeluri telefonice

Prin deschiderea noastră față de solicitările pe care media le are și 
prin activitatea media a canalelor proprii, ne dorim o comunicare 

transparentă. De aceea, informăm media despre prioritățile 
companiei, inițiativele noastre și răspundem oricăror solicitări venite 

din partea lor.

ONG

• Comunicare directă
prin e-mailuri
• Întâlniri directe
• Evenimente

La McDonald’s, suntem implicați în comunitate și ne dorim 
dezvoltarea de parteneriate cu organizații non-profit. 

Metodă de implicareCategorie
de stakeholderi Cum comunicăm
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În România, produsele McDonald’s sunt servite în 96 de 
restaurante. Pentru că ne dorim să ajungem mai aproape 
de cât mai mulți români, 4 restaurante noi au fost deschise 
în 2022.

În acest an, am ales să vizăm o gamă mai largă de clienți cu gusturi și 
preferințe diferite și să ne diferențiem de competiție, prin diversificarea 
meniului nostru. Totodată, oferind o gamă variată de produse, putem 
răspunde mai bine diferitelor nevoi ale clienților, asigurându-ne că 
există întotdeauna ceva în meniu care să fie pe placul lor. 

Îmbinăm gustul tradițional al produselor noastre cu rețete 
inovatoare, având astfel preparate echilibrate și diversificate. În 
meniul nostru s-au regăsit  burgeri în ediție limitată, din categoria 
premium, dezvoltați de un celebru bucătar din România (Chef 
Foa), cu produse de cea mai bună calitate, folosind 100% piept de 
pui fraged de la furnizorul nostru Transavia, și legume proaspete 
din România. De asemenea, am introdus ediția limitată “Winter 
burgers”, primii burgeri premium cu carne de porc din meniul 
nostru, și folosim doar ouă bio, de la furnizorul local Familia Toneli, 
în toate produsele oferite la micul dejun. Acestora li se adaugă și 
noi specialități de cafea, în ediție limitată (precum Pumpkin Spice 
Latte), limonade sau noi arome de înghețată, pentru a menționa 
doar o parte din produsele introduse în 2022. 

Îmbunătățiri aduse procesului de preparare al burgerilor 
clasici McDonald’s 

Am fost atenți nu doar la calitatea ingredientelor, ci și la procesul de 
pregătire al burgerilor noștri clasici: Hamburger, Cheeseburger, Double 
Cheeseburger, Big Mac, Quarter Pounder și Fillet-o-Fish. În 2022, 
gustul burgerilor iconici s-a îmbogățit, datorită unui proces special de 
preparare, pe care l-am aplicat în restaurantele din toată țara. 

Ce s-a schimbat? Preparăm carnea după un procedeu nou, care ne 
permite să servim burgeri mai calzi și mai suculenți, și adăugăm 
condimentele încă din etapa pregătirii cărnii pe grill. Rezultatul este 
o aromă mai intensă și un burger mai apetisant datorită feliilor de 
brânză care se topesc mai repede.

Studiu de piață. Preferințele consumatorilor pentru 
ingrediente locale & produse de calitate. 

Pentru a înțelege preferințele consumatorilor și a ne asigura că 
toți cei care trec pragul restaurantelor noastre vor regăsi în meniul 
McDonald’s produse care răspund așteptărilor lor, în 2022 am derulat 
un studiu de piață alături de Wisemetry. Cercetarea a fost realizată 
sub formă de interviu online, pe un eșantion de 305 respondenți 
din mediul urban, cu vârsta cuprinsă între 18 și 50 de ani, care 
frecventează restaurante cu servire rapidă cel puțin o dată pe lună. 

Conform studiului, respondenții sunt preocupați de proveniența 
ingredientelor și de calitatea produselor consumate. Astfel, 58% 
dintre cei chestionați preferă produse preparate cu ingrediente 
locale, iar 37% dintre aceștia aleg să se informeze frecvent sau 
ocazional cu privire la proveniența ingredientelor. În plus, 6 din 
10 consumatori aleg restaurantele cu servire rapidă care asigură 
meniuri variate și bogate, cu o ofertă diversificată, în timp ce 
jumătate dintre respondenți urmăresc ca produsele pe care le 
cumpără să fie de calitate. 

Rezultatele cercetării ne-au confirmat că standardele înalte de 
calitate pe care McDonald’s le asigură și colaborările pe care 
compania le-a stabilit cu furnizorii din România corespund 
așteptărilor consumatorilor. 
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Produsele noastre

Calitatea produselor noastre



Meniul Happy Meal

Preferințele clienților evoluează constant, de aceea McDonald’s 
prioritizează simplificarea ingredientelor folosite în prepararea 
produselor din meniurile Happy Meal, prin înlăturarea aromelor 
artificiale, a coloranților și a conservanților artificiali. Un exemplu în 
acest sens este România, unde produsele din meniurile Happy Meal 
nu conțin conservanți și coloranți artificiali.

Transparență în Informațiile nutriționale pentru meniurile 
Happy Meal

Ne-a inspirat grija clienților noștri pentru alimentație și dorința de a fi 
mai bine informați despre produsele pe care le consumă, așa că ne-am 
angajat să comunicăm transparent informațiile nutritive ale produselor 
oferite în restaurante. Astăzi, informațiile nutriționale pentru produsele 
din meniurile Happy Meal sunt comunicate pe toate canalele de 
comunicare McDonald’s, atât pe site-ul www.mcdonalds.ro, cât și în 
aplicația mobilă McDonald’s și în restaurantele din toată țara. 

Comunicare responsabilă

Comunicarea Happy Meal destinată copiilor respectă criteriile de 
nutriție globale și va continua să respecte toate promisiunile locale 
și regionale cu privire la publicitatea pentru copii. În România, 
McDonald’s este parte a inițiativei EU Pledge, un set de norme 
privind publicitatea produselor alimentare destinate copiilor, și 
susținător încă din noiembrie 2011. 

Calitatea produselor

Am devenit lider în domeniul restaurantelor cu servire rapidă datorită 
calității produselor noastre și a siguranței alimentare de care avem 
mereu grijă. Pentru a ne asigura clienții că ne ținem de cuvânt, le oferim 
cât mai multe produse certificate după cele mai înalte standarde 
internaționale. Astfel, toți furnizorii noștri au certificare în conformitate 
cu cerințele Asociației GFSI, inițiativă globală a siguranței alimentelor, 
unul dintre ei având și certificare ecologică. 

Calitatea produselor noastre este legată de sănătatea și 
bunăstarea animalelor din lanțul de aprovizionare. 

De aceea, susținem inițiativele importante pentru sănătatea și 
bunăstarea animalelor. Ne consultăm frecvent cu experți din 
domeniu, vizităm fermele, evaluăm comparativ industria și realizăm 
audituri în materie de bunăstare a animalelor. 

Animalele din grija furnizorilor noștri beneficiază de cele mai 
bune condiții, pe care le-au implementat de-a lungul deceniilor 
de experiență în adăpostire, creștere, transport și sacrificare. Toți 
furnizorii care livrează produse de origine animală restaurantelor 
McDonald’s sunt obligați să implementeze „Principiile directoare 
McDonald’s” pentru sănătatea și bunăstarea animalelor. Spre 
exemplu, furnizorul de carne de pui a crescut spațiul alocat găinilor 
din ferme, iar ouăle pe care le folosim pentru prepararea produselor 
provin doar de la găini crescute la sol, care au acces în aer liber. O 
premieră pe piața restaurantelor cu servire rapidă în anul 2022 a fost 
introducerea ouălor bio în meniul nostru și ne bucurăm că astăzi, 
pentru produsele de mic dejun, folosim exclusiv ouă bio, care provin 
de la găini crescute în sistemul de agricultură ecologică.

Suntem exigenți în ceea ce privește conformitatea cu cerințele 
noastre și cu legislația în vigoare. De aceea realizăm anual audituri de 
bunăstarea animalelor la furnizorii care cresc animale pentru producția 
de materii prime livrate în restaurantele noastre. Rezultatele auditurilor 
sunt monitorizate permanent și sunt urmate de planuri de acțiune care 
să păstreze standardele noastre la un nivel ridicat.
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http://www.mcdonalds.ro


Grijă pentru ingrediente, grijă la prepararea lor

Siguranța alimentară este esențială în procesul de preparare a 
produselor și aprovizionarea restaurantelor McDonald’s. Este prioritară 
în toate etapele de preparare a materiilor prime, de la fermă până 
la client, iar restaurantele McDonald’s și unitățile de producție ale 
furnizorilor noștri sunt astfel proiectate încât să optimizeze reducerea 
riscurilor și controlul lor. Suntem preocupați în permanență să creăm 
noi inițiative de siguranță alimentară, inovăm, cercetăm și îmbunătățim 
standardele în industrie. 

De asemenea, am pus în practică un program de autocontrol pe care 
îl realizăm de două ori pe an. Acesta cuprinde toate categoriile de 
produse alimentare și apa potabilă. 

Peste 1.000 de analize microbiologice pentru produse alimentare 
Peste 600 de analize a potabilității apei

Așa ne asigurăm că produsele consumate sunt sigure și de calitate. 
Astfel, în urma analizei din cadrul programului „Analiza riscurilor și 
Punctele Critice de Control” (HACCP), sunt verificate periodic toate 
categoriile de produse din toate fluxurile de producție din restaurant. 

Principiile care reglementează normele de igienă, bunele practici de 
lucru, regulile privind manipularea, depozitarea, transportul alimentelor 
sau supravegherea fluxului tehnologic pentru a elimina potențialele 
riscuri asupra sănătății sunt structurate în sistemul HACCP. 

Grija pentru siguranța alimentară este împărtășită și de personalul 
nostru, care este instruit și format în materie de igienă alimentară, 
iar responsabilii cu dezvoltarea și menținerea sistemului de 
management al siguranței alimentare sunt formați în mod 
corespunzător cu privire la aplicarea PRP și a principiilor HACCP.

Managerul de restaurant are o serie de responsabilități privitoare la 
asigurarea calității: 
• Urmărește respectarea și implementarea corectă a sistemului HACCP 
la nivel de restaurant 
• Completează DPSC (Lista zilnică de verificare a siguranței produselor)
• Efectuează personal o verificare lunară Food Safety Monthly Check list
• Verifică, alături de managerul de tură, implementarea tuturor măsurilor.

Susținem deciziile informate, așa că ne încurajăm clienții să studieze și 
să descopere toate informațiile privind produsele noastre. Consumatorii 
au acces transparent la informațiile privind ingredientele produselor pe 
care le achiziționează, dar și despre nutrienți, alergeni și număr de calorii.

Respectăm cu strictețe toate reglementările în vigoare în procesul 
de preparare a produselor noastre, iar clienții pot găsi informațiile 
complete, prezentate transparent și vizibil, în restaurante, pe website 
și în aplicația mobilă.

Digitalizarea restaurantelor

Mai simplu de comandat, mai simplu de preparat. Experiențele digitale 
de la McDonald’s se adresează clienților și angajaților. 

Lucrăm zi de zi pentru a deveni restaurantul preferat al clienților noștri. 
Pe de o parte, ne-am propus să fluidizăm procesul de lucru și servire în 
restaurantele noastre și, în același timp, suntem dedicați să le oferim 
clienților o experiență mai plăcută oriunde își doresc să servească 
produsele McDonald’s. Astfel, în 2022 am continuat să investim în 
soluții digitale care să ne ajute să devenim mai rapizi în prepararea 
comenzilor și să modernizăm experiențele din restaurante. 

Una dintre aceste tehnologii este „Experience of the Future”, care 
integrează noi beneficii pentru clienți și angajați. Clienții comandă 
mai repede, direct de la kiosk-urile  pentru comandă și achită simplu 
și rapid cu cardul, inclusiv contactless. În bucătăria modernă, colegii 
noștri primesc comenzile digital, iar preparatele sunt pregătite 
eficient, reducând astfel risipa alimentară. În 2022, deja 80% din 
restaurantele noastre integrau noua tehnologie. Investiția continuă, 
pentru că vrem ca și mai mulți clienți să se bucure de o experiență 
McDonald’s cu adevărat simplificată, în orice restaurant din țară. 

3 milioane de descărcări pentru aplicația McDonald’s

Digitalizarea continuă zi de zi cu aplicația McDonald’s. În aplicație, 
clienții pot găsi oferte personalizate, recompense, informații 
nutriționale despre toate produsele sau afișarea celor mai apropiate 
restaurante de locul în care se află utilizatorul.

Comandă mai ușor produsele preferate cu Mobile Order & Pay

Comandă. Plătește. Bucură-te de produsul preferat. Așa am putea 
descrie noua funcție Mobile Order & Pay, disponibilă din 2022 în 
aplicația McDonald’s. Noua funcție a fost introdusă în restaurantele 
deja echipate cu sistemul digital de comandă „Experience the 
future”, astfel că până la finalul anului a fost disponibilă în 80% dintre 
restaurante, la nivel național. 

Clienții plasează comanda, plătesc direct în aplicație, iar apoi se pot 
bucura de produsele preferate în restaurant sau în afara acestuia. 
Comenzile se pot ridica de la casa de marcat sau la linia de Drive-
Thru, iar în comandă pot fi adăugate oferte speciale, disponibile în 
secțiunea MyMRewards din aplicația McDonald’s. 

Este la fel de simplu să afli în ce restaurante este disponibilă funcția 
consultând harta interactivă din aplicație. 

Pentru consumatorii noștri
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Partenerii noștri

   Lanțul de aprovizionare

Un lanț sigur de aprovizionare

Suntem reprezentanții uneia dintre cele mai mari companii 
alimentare din lume, ceea ce ne oferă șansa și responsabilitatea de a 
inspira îmbunătățirea continuă a aprovizionării responsabile. Astfel, 
normele și procedurile noastre sunt unele dintre cele mai dezvoltate 
din industria alimentară, depășind adesea cerințele legislației. 

Fiecare furnizor care livrează produse către McDonald’s trebuie să 
îndeplinească standarde de calitate și siguranță alimentară și de 
responsabilitate socială. 

Aceste standarde sunt prezentate furnizorilor, implementate 
și apoi evaluate anual prin audituri. McDonald’s are propriul 
sistem de evaluare a furnizorilor. Ca regulă generală, compania 
desfășoară câte un audit anual de Siguranță Alimentară și unul de 
Responsabilitate Socială pentru fiecare furnizor ce livrează alimente 
către restaurantele McDonald’s. Rezultatele acestora sunt urmărite 
periodic de specialiștii noștri.

   Sprijinim producătorii locali 

Pentru a putea oferi produse proaspete și de calitate clienților, avem 
nevoie de furnizori de calitate. Iar noi, la rândul nostru, ne dorim să 
fim un client de încredere pentru furnizori. Colaborăm cu furnizori 
din întreaga lume care îndeplinesc standardele stricte pe care 
le aplicăm sau care se certifică pentru a le respecta. Prin politica 
noastră de selectare a furnizorilor, ne alegem partenerii care pot 
satisface exigențele de calitate și cantitate și care își demonstrează 
angajamentul dezvoltare durabilă, respectând în același timp cerințele 
de mediu și de natură socială. Avem în vedere garanția disponibilității 
și continuității produselor și, de fiecare dată când este posibil, alegem 
să colaborăm cu producători locali, care au sediul în România. 

În 2022, 43% din cheltuielile cu furnizorii au mers către cei 35% 
furnizori locali.
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   Echipa noastră

La McDonald’s, investim în mod constant în echipa noastră, oferindu-le 
angajaților resursele necesare, formarea și sprijinul de care au nevoie 
pentru a-și îndeplini sarcinile în mod eficient.

Investim în oportunitățile de dezvoltare ale membrilor echipei și ne 
dorim ca aceștia să rămână cât mai mult în companie. 90% dintre 
managerii McDonald’s fac parte din companie de mai mulți ani, 
începând cu job-uri din restaurant. 

Primim cu brațele deschise colegi noi, dar îi prețuim și pe cei cu 
vechime. Colegii care sunt parte a echipei de peste 10, 15, 20 și chiar 
25 de ani sunt sărbătoriți în cadrul unei gale aniversare anuale. Le 
suntem recunoscători pentru dedicare și loialitate, le oferim cadouri 
dedicate, precum vouchere de vacanță, și sărbătorim experiența 
colectivă a acestor ani petrecuți împreună.

Angajații noștri
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Suntem recunoscători membrilor echipei McDonald’s, fără de care nu 
am fi ajuns lideri în domeniu și cărora le datorăm succesul lanțului de 
restaurante. Pentru ei, am creat un mediu de lucru bazat pe susținere 
și colaborare. Abilitățile fiecărui coleg sunt valorificate, experiența 
acestora este folosită în domeniul potrivit, iar rezultatele bune sunt 
răsplătite. Ne motivăm angajații pentru a se dezvolta profesional. 

Și în anul 2022 am fost unul dintre cei mai mari angajatori la nivel 
național. Echipa noastră a continuat să crească, ajungând la 
peste 5.400 de angajați.

Ne dezvoltăm la nivel național și publicăm în mod constant anunțuri de 
angajare și campanii de recrutare în comunitățile locale în care suntem 
prezenți. Prin deschiderea de noi restaurante creăm noi oportunități de 
joburi și pregătim pentru viitor tinerii aflați la început de drum. Oferim 
o varietate de joburi în restaurant, de la Lucrător Comercial, Barista, 
Guest Experience Leader (Responsabil Ospitalitate), Responsabil 
Administrare Personal și Manager Trainee. Ne dorim să îi inspirăm 
și să îi susținem în cariera lor, de aceea investim în formarea lor și în 
construirea unui mediu profesional care să îi motiveze.

2021 2022
Bărbați Femei Bărbați Femei

Normă întreagă 1211 2646 1276 2752
Normă redusă 507 888 557 888
Total angajați 1718 3534 1833 3640

Categorie Angajați noi în 2022
Gen Nr.

Femei 2777
Bărbați 2153

Total 4930
Grupă de vârstă Nr.

<18 1542
18-30 2434
30-50 799

>50 155
Total 4930

Categorie de angajați Nr.
Angajați din sediile centrale 8

Angajați din restaurante 4922
Total 4930

Numărul de angajați în 
funcție de norma de lucru

   Siguranța la locul de muncă 

Securitatea și sănătatea angajaților sunt preocupări esențiale 
în activitatea noastră.

Știm că bunăstarea și siguranța angajaților reprezintă 
responsabilitatea noastră și, de aceea, asigurăm un mediu sigur 
și plăcut angajaților noștri și depunem toate eforturile pentru 
prevenirea accidentelor de muncă, în conformitate cu cerințele 
legale naționale în domeniul securității și sănătății în muncă.

Sistemul de Management al Sănătății și Securității 
Ocupaționale

Respectăm toate cerințele legale naționale în domeniul 
securității și sănătății în muncă. Am implementat Sistemul de 
Management al Sănătății și Securității Ocupaționale ce ține 
cont de Legea Securității și sănătății în Muncă nr. 319/ 2006 cu 
modificările ulterioare.

Actualizăm constant normele, în funcție de legislația în vigoare, 
aici menționând: Normele Metodologice de aplicare a Legii 
securității și sănătății în muncă aprobate prin HG 1425/ 2006 
cu modificările ulterioare, Hotărârea nr. 1091 din 16/08/2006 
privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru 
locul de muncă, Hotărârea nr. 971/26.07.2006, Hotărârea nr. 
1051/9.08.2006, Hotărârea nr. 1028 din 09/08/2006, Hotărârea 
nr. 1.146 din 30/08/2006, HG 1048/ 2006, Hotărârea nr. 355 din 11 
aprilie 2007, Ordonanța de Urgență nr. 96 din 14 octombrie 2003.

Comitetul de Securitate și Sănătate în Muncă

Pentru a asigura participarea angajaților la elaborarea politicilor 
din domeniul protecției muncii, securității și sănătății în muncă, 
la nivel județean se organizează și funcționează Comitetul de 
Securitate și Sănătate în Muncă (CSSM).

În principal, în cadrul Comitetului de Securitate și Sănătate în 
Muncă, printre altele, se analizează și se fac propuneri pentru 
politica de securitate și sănătate în muncă, pentru amenajarea 
locurilor de muncă, se prezintă situația accidentelor de muncă, 
a principalelor echipamente implicate și cauze ale producerii 
acestora, se fac propuneri cu privire la echipamente de muncă 
și echipamente individuale de protecție.

Toți colegii noștri pot fi siguri că lucrează într-un restaurant care este 
verificat în mod regulat și confirmat ca un loc sigur de muncă. 

http://www.cdep.ro/pls/legis/legis_pck.htp_act_text?idt=74334
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/76337
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/74708
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/74127
https://www.iprotectiamuncii.ro/legi/hg-1051-2006.pdf
https://www.iprotectiamuncii.ro/legi/hg-1051-2006.pdf
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/74360
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/75585
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/75585
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocumentAfis/74559
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/82130
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/82130
https://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/47216
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Responsabilitățile comitetului de SSM mixt:
- analizează și face propuneri privind politica de securitate și sănătate 
în muncă și planul de prevenire și protecție, conform regulamentului 
intern sau regulamentului de organizare și funcționare;
- urmărește realizarea planului de prevenire și protecție, inclusiv 
alocarea mijloacelor necesare realizării prevederilor lui și eficiența 
acestora din punct de vedere al îmbunătățirii condițiilor de muncă;
-    analizează  introducerea  de  noi  tehnologii,  alegerea  echipamentelor, 
luând în considerare consecințele asupra securității și sănătății 
lucrătorilor și face propuneri în situația constatării anumitor deficiențe;
- analizează alegerea, cumpărarea, întreținerea și utilizarea 
echipamentelor de muncă, a echipamentelor de protecție colectivă 
și individuală;
- analizează modul de îndeplinire a atribuțiilor ce revin serviciului 
extern de prevenire și protecție;
- propune măsuri de amenajare a locurilor de muncă, ținând seama 
de prezența grupurilor sensibile la riscuri specifice;
-   analizează cererile formulate de lucrători privind condițiile de muncă 
și modul în care își îndeplinesc atribuțiile persoanele desemnate 
și/sau serviciul extern;
- urmărește modul în care se aplică și se respectă reglementările 
legale privind securitatea și sănătatea în muncă, măsurile dispuse 
de organele cu atribuții de control;
- analizează propunerile lucrătorilor privind prevenirea accidentelor 
de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale, precum și pentru 
îmbunătățirea condițiilor de muncă și propune introducerea 
acestora în planul de prevenire și protecție;
-  analizează cauzele producerii accidentelor de muncă, îmbolnăvirilor 
profesionale și evenimentelor produse și poate propune măsuri 
tehnice în completarea măsurilor dispuse în urma cercetării;
-  efectuează verificări proprii privind aplicarea instrucțiunilor proprii 
și a celor de lucru și face un raport scris privind constatările făcute;
- dezbate raportul scris, prezentat comitetului de securitate și 
sănătate în muncă de către conducătorul unității cel puțin o dată pe 
an, cu privire la situația securității și sănătății în muncă, la acțiunile 
care au fost întreprinse și la eficiența acestora în anul încheiat, 
precum și propunerile pentru planul de prevenire și protecție ce se 
va realiza în anul următor.

În 2022 nu au fost înregistrate: 
- decese cauzate de accidente de muncă sau survenite ca 
urmare a unor probleme de sănătate asociate cu activitatea la 
locul de muncă; 
- accidente de muncă ce au avut urmări grave; 
- îmbolnăviri asociate activității desfășurate la locul de muncă.
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Diversitate și egalitate de șanse

La McDonald’s, ne asigurăm că toți angajații companiei beneficiază 
de tratament egal, indiferent de gen, și interzicem orice tratament 
discriminatoriu.

Modul în care abordăm politica de remunerare a angajaților din 
echipele noastre reflectă în mod echitabil performanța individuală 
a fiecărui angajat, indiferent de gen, vârstă, rasă, religie, culoare a 
pielii, orientare sexuală, origine etnică sau națională etc.

Toți angajații au acces la:
- angajare în toate posturile sau locurile de muncă vacante și la 
toate nivelurile ierarhiei profesionale, dacă îndeplinesc cerințele și 
calificările necesare;
- programe de dezvoltare profesională;
- promovare la orice nivel ierarhic și profesional, dacă îndeplinesc 
cerințele și calificările necesare;
- condiții de muncă ce respectă normele de sănătate și securitate în 
muncă, conform prevederilor legislației în vigoare;
- beneficii, altele decât cele de natură salarială.

La nivelul companiei noastre, am adoptat politici ferme privind 
combaterea și prevenția discriminării la locul de muncă, prevenirea 
violenței și ne-am aliniat standardelor globale McDonald’s, care 
presupun adoptarea politicilor necesare, existența mecanismelor de 
raportare și cercetare a sesizărilor. La nivelul organizației, fiecare nou 
angajat primește un training privind aceste aspecte. Nu tolerăm și nu 
aprobăm hărțuirea sau discriminarea de niciun fel, inclusiv hărțuirea 
sau discriminarea pe baza unei liste neexhaustive de caracteristici 
protejate (în plus față de orice alt statut protejat prin lege).

Compania încurajează cu tărie orice membru al echipei care 
consideră că a fost discriminat, agresat, hărțuit sau victimizat 
să ia măsurile corespunzătoare urmând regulamentul de ordine 
interioară și politicile în vigoare – politica anti-hărțuire, politica de 
prevenire a violenței la locul de muncă, politica de recrutare, politica 
de raportare confidențială a neregulilor la locul de muncă.

În restaurante am luat măsuri de protecție și am stabilit un set de 
proceduri clare pentru raportarea posibilelor reclamații de hărțuire, 
astfel încât angajații pot raporta cu ușurință incidentele către mai 
multe puncte de contact. Plângerile sunt investigate prompt de către 
responsabilul HR coordonator și de către comisia formată în acest 
scop. Ulterior, sunt luate măsuri și urmărite central, iar rezultatele 
investigației și măsurile luate sunt comunicate persoanelor care au 
înaintat sesizările.

Un număr total de 7.960 de angajați au parcurs cu succes modulul 
e-learning „Crearea unui mediu de lucru plăcut, sigur și incluziv” în 
anul 2022, iar alți 4.925 au parcurs cu succes modulul e-learning 
„Prevenirea violenței la locul de muncă”.

În 2022 nu au existat incidente de discriminare.

Numărul angajaților din grupuri vulnerabile, în funcție de poziție

În total, 57 dintre angajații noștri sunt persoane din grupuri 
vulnerabile.

Angajaţi din grupuri vulnerabile
(cu dizabilități) Bărbați Femei Total

Angajați din restaurante 27 30 57
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Burse de merit pentru angajații studenți

O mare parte dintre angajații McDonald’s sunt studenți la început 
de carieră. Din dorința de a le răsplăti atât rezultatele remarcabile 
de la școală, cât și de la locul de muncă, am creat programul anual 
Bursele McDonald’s. În 2022, în cadrul acestui program, am oferit 
burse în valoare totală de 221.000 lei brut. 

Pentru a beneficia de acest sprijin, cea mai importantă condiție a 
fost ca media de absolvire a anului universitar precedent sau nota 

de la admitere a studenților să fie peste 8. În același timp, am ținut 
cont de recomandările profesorilor de la facultate și de evaluările 
performanței la locul de muncă. Ceremonia de premiere a tinerilor 
bursieri, „McDonald’s Performers”, a avut loc în luna mai, în cadrul 
acesteia fiind înmânate cele 52 de burse în valoare de 2.500 de lei 
fiecare.

Programele noastre

Crew Training Solution pentru
Crew Members 

Crew Training Solution pentru Crew 
Trainers

Program Dezvoltare Managerială 
pentru Manageri 

• Programul de pregătire pentru lucrători 
comerciali a fost creat pentru ca angajații 
să-și poată însuși, într-un timp scurt, 
cunoștințele și abilitățile de lucru în 
restaurant. Lucrătorii sunt instruiți să 
respecte procedurile de lucru în vederea 
asigurării standardelor de Calitate, Servire 
și Curățenie.

• Aceștia pot promova la poziția de Crew 
Trainer.

• Programul de dezvoltare pentru Crew traineri 
a fost creat pentru a le oferi acestora informațiile 
și tehnicile necesare instruirii angajaților într-un 
mod corect, coerent și eficient.

• Crew trainerii instruiesc noii lucrători în mod 
rapid și competent (la nivel de cunoștințe și 
proceduri), îndeplinesc standardele de Calitate, 
Servire și Curățenie și prezintă abilități în 
calitate de expert, exemplu personal, profesor 
și instructor.

• Programul de Dezvoltare Managerială 
descrie modul de pregătire a managerilor 
pentru fiecare funcție din cadrul 
restaurantului. Pe baza unui traseu de 
dezvoltare bine structurat, managerii se 
pregătesc teoretic și practic și își dezvoltă 
mentalități, comportamente și abilități 
de leadership. Prin folosirea eficientă a 
resurselor și instrumentelor de training, 
managerii își îmbunătățesc abilitățile de 
comunicare, de îndrumare și de oferire 
de feedback și contribuie la atingerea 
obiectivelor de business ale restaurantului.

Numărul mediu de ore de formare profesională pe an Bărbați Femei Medie categorie
Echipa executivă 58,25 108,5 18,5

Nivel Management 1 – Managerii office și Business Consultants 199,5 149,25 14,0
Nivel Management 2 – Store Managers 832,75 1.118,5 20,5

Specialiști 422 1.184 25,1
Angajații de restaurante – toți angajații din restaurante fără Store Managers 10.229,25 16.159,5 5,3

Medie 6,46 5,63 16,7

Formare și dezvoltare profesională

16,7
numărul mediu de ore de formare 
profesională per angajat McDonald’s

Performanța se obține în echipă, așa că investim constant în 
formarea și dezvoltarea profesională a angajaților noștri. Prețuim 
efortul singular și de grup, încurajăm pregătirea și progresul în 
carieră, și ne bucurăm că angajații se pot îndruma unii pe alții în 
interiorul companiei.

Semnarea Cartei Diversității

McDonald’s asigură un mediu de lucru incluziv, care încurajează 
dezvoltarea fiecărui angajat prin oportunități de dezvoltare, 
indiferent de naționalitate, religie, gen sau vârstă. Susținem și 
încurajăm egalitatea de gen și oferim posibilități de angajare 
tuturor celor care își doresc să ni se alăture. În 2022, pentru 
a reafirma public angajamentul pe care ni l-am asumat 
față de promovarea diversității și egalității de gen în echipa 
McDonald’s, ne-am alăturat companiilor care au aderat la 
Carta Diversității. Astfel, zi de zi contribuim la o societate 
mai incluzivă și mai tolerantă și la un viitor mai bun pentru 
comunitățile pe care le deservim.

Carta Diversității din România urmează modelele de succes 
existente în alte state europene și are la bază un set de principii 
asumate voluntar de semnatari, cu scopul de a promova 
diversitatea, non-discriminarea, incluziunea și egalitatea de 
șanse la locul de muncă. Reunind la aceeași masă organizații 
care aplică managementul diversității dincolo de rigorile și 

obligațiile legale, Carta facilitează accesul la resurse, bune 
practici și instrumente puse la dispoziție prin Platforma 
Europeană de Diversitate. 
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Suntem toți responsabili pentru o planetă mai curată. 

Ne pasă de mediu și ne implicăm activ în inițiativele care au ca 
țintă reducerea emisiilor. Astfel, ne-am alăturat, la nivel global, 
campaniei susținute de ONU, „Race to Zero”. 

Obiectivele companiei la nivel global, stabilite în 2018 și aprobate 
de inițiativa Science Based Targets (SBTi), vizează reducerea 
emisiilor din restaurante și birouri cu 36% până în 2030, față 
nivelul de referință din 2015, și a intensității emisiilor din lanțul de 
aprovizionare cu 31% în aceeași perioadă. 

La nivel mondial, McDonald’s a obținut o reducere de 2,9% în ceea 
ce privește emisiile de gaze cu efect de seră (GES) ale restaurantelor 
și birourilor, în comparație cu cifrele din 2015, și o reducere de 
7,8% a intensității emisiilor de gaze cu efect de seră din lanțul de 
aprovizionare, comparativ cu cifrele din 2015, la nivel de grup.

Angajamentul McDonald’s este de a folosi 100% ambalaje din 
surse regenerabile, reciclabile sau certificate până în anul 2025. În 
2022, am ajuns la un progres de 95%, fiind astfel foarte aproape 
de atingerea acestui obiectiv. În plus, ne-am propus reducerea 
materialelor plastice care sunt fabricate din combustibili fosili în 
jucăriile oferite la Happy Meal. 

În România, materialele de ambalaj utilizate sunt achiziționate 
de la furnizori europeni ce fac parte din programul european de 
sustenabilitate. Ne-am luat angajamentul să reducem consumul 
de plastic și să găsim soluții alternative pentru a susține mediul 
înconjurător. Ambalajele noi introduse în restaurantele din țară 
sunt testate, implementate și la nivel global, și căutăm mereu 
soluții pentru a îmbunătăți opțiunile oferite clienților în așa fel 
încât noile variante sustenabile să le ofere o experiență la fel 
de plăcută. Depunem eforturi pentru eliminarea sau înlocuirea 
obiectelor mici din plastic, care sunt greu de reciclat sau care 
nu sunt necesare pentru siguranță sau funcționalitate, și care 
riscă să ajungă în mediul înconjurător, cum ar fi paiele, pungile și 
tacâmurile din plastic. De aceea, în toate restaurantele noastre 
folosim doar paie biodegradabile și compostabile, din carton, 
pe care le oferim clienților la cerere, ambalaje din carton pentru 
salate și pentru produsele din gama de înghețată și, totodată, doar 
tacâmuri de lemn. 

Obiectivele clare necesită acțiuni clare de a le pune în practică.

Avem două misiuni clare în domeniul sustenabilității: reducerea 
impactului pe care îl avem asupra mediului și o eficiență crescută 
în utilizarea resurselor necesare pentru a ne desfășura activitatea.    
Respectăm legislația în vigoare și am setat următoarele principii de 
bază pentru deșeurile generate în unitățile McDonald’s România:
• Interzicerea amestecării între diferite categorii de deșeuri 
periculoase sau a deșeurilor periculoase cu cele nepericuloase;
• Colectarea separată a deșeurilor în scopul reutilizării / reciclării / 
eliminării lor;
• Evitarea generării unei poluări suplimentare prin evacuări 
necontrolate / abandonare de deșeuri în mediu;
• Adoptarea măsurilor necesare pentru ca eliminarea deșeurilor 
să decurgă conform prevederilor legale, prin contractarea firmelor 
autorizate în domeniu;

Mediu

Gestionarea deșeurilor

Materiale pe care le folosim în restaurante
• Raportarea tipurilor și cantităților de deșeuri generate și a modului 
de gestionare a acestora conform reglementărilor legale în vigoare.
Tipuri de deșeuri nepericuloase generate în unitățile McDonald’s:
• Deșeuri nepericuloase nereciclabile, asimilate cu cele menajere: 

- Deșeuri alimentare (resturi din produsele servite);
- Deșeuri de hârtie (șervețele, hârtiile de pe tăvi);
- Ambalaje murdare, nepericuloase;
- Deșeuri din bucătării.

• Deșeuri nepericuloase reciclabile:
- Ambalaje de carton;
- Plastic și ambalaje din plastic (curat);
- Hârtie din activități de birou;
- Deșeuri metalice;
- Gunoi menajer rezultat din măturat.

După umplerea recipientelor de colectare amplasate în zonele de 
generare a deșeurilor, acestea sunt transportate manual la locul 
de stocare temporară a fiecărei categorii de deșeuri. Deșeurile 
nevalorificabile sunt transportate la recipiente puse la dispoziție 
de operatorul de salubritate. Deșeurile rezultate din activitățile de 
curățenie sunt colectate în coșurile de gunoi, după care sunt depuse 
de către personalul de serviciu la containerele de gunoi menajer.
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Ne dorim să implementăm noi măsuri care să contribuie la scăderea 
consumului de combustibil și energie, reducând astfel impactul 
negativ pe care îl generăm asupra mediului prin activitățile noastre.

În prezent, 10 restaurante McDonald’s au în parcare disponibile 
stații de încărcare pentru automobile electrice.

De asemenea, reducem numărul de kilometri și folosim mai puțin 
combustibil prin îmbunătățirea continuă a rutelor de transport și 
instruirea șoferilor noștri.

În 2022, consumul de benzină a fost de 75.441 litri, iar de motorină 
de 39.669 litri.
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Eficiență energetică

Combustibil 2022 2022 (GJ)
Benzină 75.441 litri 2.595,17

Motorină 39.669 litri 1.471,71

Gaz natural 5.362 MWh 19.303,2
Total - 23.370,08

Factori de conversie:
1 L benzină = 0,0344 GJ | 1 L motorină = 0,0371 GJ | 1 MWh = 3.6 GJ

În anul 2021, am testat în 2 restaurante colectarea separată a 
deșeurilor produse de către clienți. După acest proiect-pilot, în 2022 
am extins proiectul în toate restaurantele nou deschise, unde se pot 
găsi, în prezent, coșuri de colectare separată în zona lobby.

Tip deșeuri
Cantitatea 

totală de deșeuri 
reciclate (kg)

Modul în care
au fost eliminate 

Sticlă 190  reciclare

Plastic 1.231  reciclare

Hârtie și carton 291.600  reciclare
Metal 185  reciclare

Ulei alimentar uzat 226.700  reciclare

Persoanele responsabile identifică deșeurile generate în cadrul 
fiecărei unități prin aplicarea prevederilor legale și a altor 
cerințe de mediu aplicabile, prin observarea practicilor curente 
și în baza constatărilor auditurilor interne/externe. Deșeurile 
identificate sunt inventariate în formularul Lista deșeurilor 
generate în cadrul McDonald’s România.

Pentru a reduce cantitățile de deșeuri la sursă, colegii din 
Departamentul Achiziții se consultă cu furnizori de materii 
prime pentru a verifica posibilitatea reutilizării sau valorificării 
de către aceștia a ambalajelor proprii. Dacă furnizorii confirmă 
posibilitatea preluării ambalajelor, atunci în contractul de 
achiziție se precizează condițiile pentru returnarea ambalajelor 
sau se încheie un protocol în acest sens. 

Pentru minimizarea cantităților de deșeuri generate de 
activitatea de producție se au în vedere următoarele:
- reducerea pierderilor de materii prime și materiale prin 
respectarea disciplinei, prescripțiilor și specificațiilor 
tehnologice; 
- realizarea programului de întreținere preventivă în vederea 
diminuării pierderilor datorate defecțiunilor/incidentelor tehnice.

În 2022, am reciclat peste 225 de tone de ulei alimentar uzat.
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Taxonomia UE (Regulamentul UE 852/2020) este un sistem de 
clasificare care definește activitățile economice care pot fi 
considerate sustenabile din punct de vedere al mediului. O activitate 
economică eligibilă îndeplinește una din descrierile incluse în 
Taxonomia UE și este considerată sustenabilă din punct de vedere 
al mediului, durabilă, dacă sunt îndeplinite criterii suplimentare.

Pentru exercițiul financiar 2022, Premier Restaurants România 
trebuie să își raporteze aportul în ceea ce privește activitățile 
eligibile și durabile pentru două dintre cele șase obiective de 
mediu: atenuarea schimbărilor climatice și adaptarea la schimbările 
climatice. Aceste prime două obiective se concentrează în principal 
pe sectoarele cu cea mai mare contribuție la emisiile globale de 
CO2, cum ar fi energia, producția, transportul și clădirile, precum și 
activitățile care permit transformarea acestora. 

La acest moment, societăților din industria restaurantelor cu servire 
rapidă, cum este  Premier Restaurants România, li s-au permis doar 
posibilități limitate de a-și raporta performanța taxonomică, în 
cadrul unui număr mic de activități definite prin Taxonomia UE. Este 
de așteptat ca acest lucru să se schimbe în următorii ani, pe măsură 
ce Taxonomia UE va evolua și vor fi publicate actele delegate pentru 
celelalte patru obiective de mediu. 

Prin urmare, niciuna dintre sursele de venit ale Premier Restaurants 
România nu poate fi considerată eligibilă pentru taxonomie, însă vor 
fi luate în considerare pentru evaluarea viitoare, când vor fi publicate 
celelalte acte de reglementare delegată pentru celelalte patru 
obiective de mediu. 

Recunoaștem posibilitatea identificării unor potențiale cheltuieli 
legate de activitățile eligibile pentru taxonomie, așa cum sunt 
enumerate în Regulamentul Delegat UE 2021/2139, și va avea în 
vedere identificarea acestor activități pentru următorul exercițiu 
financiar, după ce va avea posibilitatea evidențierii potențialelor 
cheltuieli eligibile la Taxonomia UE în software-ul de contabilitate al 
companiei. 

Taxonomia
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Credem că a face bine este un mecanism care angrenează și mai mult 
bine, odată ce-l faci. De aceea, punem accent pe implicarea socială, iar, 
de fiecare dată când putem veni în sprijinul oamenilor din jurul nostru, 
intervenim punctual sau colaborăm cu organizații neguvernamentale 
cu experiență în domeniu, pentru a identifica cele mai bune soluții și a 
maximiza impactul pozitiv.

Ne dorim ca împreună să construim o lume în care toți copiii au 
acces la îngrijirile medicale de care au nevoie, iar familiile acestora 
sunt sprijinite și implicate activ în îngrijirea micilor pacienți. Lucrăm 
îndeaproape cu spitalele de copii partenere pentru a sprijini îngrijirea 
centrată pe familie, oferind familiilor un loc unde să se odihnească, la 
câțiva pași de patul de spital al copilului.

Implicare în comunitate

A treia Casă Ronald McDonald, deschisă în 2022

Prima inițiativă de acest fel din zona Moldovei. 

Fundația pentru Copii Ronald McDonald a inaugurat la finalul lunii 
mai 2022 cea de-a treia Casă Ronald McDonald din România, la Iași. 
O inițiativă necesară pentru familiile vulnerabile din zona Moldovei, 
unde nu exista un proiect similar. Casa Ronald McDonald de la 
Iași poate găzdui anual peste 1.000 de părinți ai căror copii sunt 
spitalizați pentru tratamente medicale de durată la Spitalul Clinic 
de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” din Iași, oferindu-le familiilor 
acces la servicii de calitate. 

Casa din Iași este complet utilată pentru o familie. 

19 camere, bucătărie, living, un loc comun de joacă pentru copii și 
spații în care familiile pot socializa și se pot susține reciproc. 

Aici, familiile beneficiază de sprijin și consiliere psihologică, 
odihnă și de un spațiu unde pot găti pentru ei și cei dragi. Fundația 
estimează că va oferi anual, în regim gratuit, peste 5.000 de nopți 
de cazare, 10.000 de mese calde, dar și 800 de pachete cu produse 
de primă necesitate.

Donații din partea Fundației pentru Copii Ronald 
McDonald pentru dotarea Spitalului Clinic de Urgență 
pentru Copii „Sfânta Maria” Iași

Am continuat și în 2022 să fim alături de spitalele de copii partenere, 
așa cum este Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sfânta Maria” 
Iași.

În luna aprilie 2022, Fundația a oferit o sponsorizare cu materiale 
și consumabile în valoare totală de 57.179,50 lei, iar în luna august a 
continuat cu dotarea cu 10 paturi pediatrice cu 4 motoare necesare 
pentru secția de terapie intensivă, cu sprijinul Hili Ventures. 
Valoarea sponsorizării este de 410.550 lei. 

De asemenea, Fundația pentru Copii Ronald McDonald a 
fost susținută printr-un demers special: o expediție pe Vârful 
Kilimanjaro. Întreprinsă de Paul Drăgan, Director General Premier 
Restaurants România, operator al lanțului de restaurante 
McDonald’s în România, expediția a motivat numeroși sponsori 
și donatori să se alăture cauzei. În urma campaniei de strângere 
de fonduri, spitalul a fost sponsorizat cu aparatură medicală 
performantă în valoare de 40.000 euro, datorită căreia cei peste 
33.000 de mici pacienți internați anual în spitalul de pediatrie din 
Iași vor putea beneficia de o recuperare mai rapidă. 

Sprijinim Casele Ronald McDonald

Suntem partener de misiune al Fundației pentru Copii Ronald 
McDonald încă de la înființarea acesteia în România, în anul 1998. Ne 
implicăm constant în acțiuni de strângere de fonduri în beneficiul 
Fundației, oferind un sprijin real și necesar în comunitățile locale.  
Astfel, McDonald’s este unul dintre partenerii de încredere cu 
ajutorul cărora Fundația pentru Copii Ronald McDonald ține 
familiile împreună în cele trei Case Ronald McDonald din România, 
în București, Timișoara și Iași. În aceste case departe de casă, 
peste 22.000 de părinți au beneficiat de-a lungul timpului de cazare 
gratuită, mese calde și consiliere pe durata spitalizării copiilor lor.  

Campania de strângere de fonduri derulată pe parcursul anului 
2022 a cuprins două etape. În luna aprilie, McDonald’s România a 
lansat în toate restaurantele sale o jucărie de pluș (iepurașul Benny), 
cu scopul de a colecta fonduri în beneficiul Fundației pentru Copii 
Ronald McDonald. Iepurașul de pluș a fost disponibil în restaurante 
în perioada 22 aprilie – 15 iunie, iar inițiativa s-a bucurat de succes. 
Peste 38.000 de jucării au fost achiziționate, suma colectată prin 
această acțiune ridicându-se la 530.000 de lei. 

Fondurile au fost puse la dispoziția Fundației, contribuind la 
desfășurarea activității Caselor Ronald McDonald de la București și 
Timișoara, dar și la finalizarea construcției Casei Ronald McDonald 
de la Iași. 

Ulterior, în luna noiembrie 2022, McDonald’s a lansat o nouă ediție 
a campaniei McHappy Day și a mobilizat în jurul ei comunitatea 
de clienți din întreaga țară. Între 21 și 27 noiembrie, aceștia au fost 
invitați să contribuie cu donații în restaurantele McDonald’s, la casele 
de marcat sau folosind cutiile speciale, în numerar sau cu cardul 
bancar, pentru a susține activitatea Caselor Ronald McDonald. Un alt 
mecanism disponibil tuturor celor care și-au dorit să doneze a fost 
prin trimiterea unui SMS cu textul FAMILIE la 8845, activând o donație 
lunară în valoare de 2 euro – sau donația online, prin accesarea paginii 
dedicate de pe site-ul Fundației, www.rmhc.ro/doneaza. În plus, 
McDonald’s a redirecționat 1 leu din valoarea fiecărui meniu Happy 
Meal vândut în restaurantele sale timp de o săptămână. 

Demersul a generat donații în valoare totală de 2.2 milioane de 
lei, sumă colectată prin intermediul acțiunilor din restaurantele 
McDonald’s, prin SMS, online și cu sprijinul companiilor partenere. 

Astfel, pe parcursul anului 2022, în urma campaniilor de strângere de 
fonduri în parteneriat cu McDonald’s România, au fost colectate 
donații în valoare totală de 2.78 milioane de lei pentru activitatea 
Fundației pentru Copii Ronald McDonald, dăruind timp valoros 
familiilor aflate în situații vulnerabile și ajutând Fundația să le pună 
la dispoziție părinților un loc sigur și confortabil.  
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Avem o istorie lungă de implicare în comunitățile din care facem 
parte și, de-a lungul timpului, am oferit sprijin multor familii 
aflate în situații vulnerabile. În același timp, simțim că avem o 
responsabilitate importantă de a proteja natura. 

De aceea, în 2022 am lansat programul național „Voluntar@M”, 
prin care colegii din echipa McDonald’s se pot implica în diverse 
acțiuni de voluntariat. Am creat programul din nevoia unui cadru 
care să încurajeze schimbarea pozitivă pe care ne-o dorim pentru 
o lume mai bună, dar și pentru un mediu mai curat. Ne încurajăm 
angajații să facă bine, oferindu-le 2 zile plătite pe an în care aceștia 
să participe la activități de voluntariat organizate de companie. 

În aprilie, 160 de angajați din restaurantele McDonald’s și de 
la sediul central din București au participat la prima activitate 
Voluntar@M, sub îndrumarea asociației ViitorPlus. Eforturile lor 
s-au concentrat pe refacerea secțiunii de perdea forestieră de 
protecție pe lunca Argeșului, de-a lungul DN41. Suntem mândri 
de acțiunea colegilor noștri, care au contribuit astfel la plantarea 
a 4.800 de puieți forestieri din specii mixte în județul Călărași. 

În toamnă, programul a continuat cu 4 activități de igienizare, 
realizate cu sprijinul Asociației Let’s do it, Romania!. Am colectat 
258 de saci de deșeuri, mai precis echivalentul a 1.8 tone de 
reziduuri dăunătoare pentru mediul înconjurător. De data aceasta, 
activitățile au avut loc în vecinătatea Lacului Ezăreni, la Iași, la 
Târlungeni, în județul Brașov, în Parcul Tăbăcăriei din Constanța 
și la Cascada Urlătoarea, din apropierea orașului Bușteni. În cele 
4 acțiuni de igienizare s-au implicat angajați din restaurantele 
aflate în proximitatea ariilor ecologizate.

Family Centered Care

Mai multă grijă pentru familiile vulnerabile.

Pe 15 iunie 2022 a avut loc prima ediție a Conferinței Family 
– Centered Care, organizată de Fundația pentru Copii Ronald 
McDonald, care a abordat modelul îngrijirii centrate pe familie 
și a noilor perspective asupra relației dintre echipa medicală și 
familia pacientului pediatric. 

Conferința s-a desfășurat în București, iar printre vorbitori 
s-au regăsit reprezentanți ai autorităților, medici și experți 
naționali și internaționali, manageri ai unităților medicale 
din țară, dar și reprezentanți din partea mai multor ONG-uri. 
Aceștia au discutat despre construirea unui model de bune 
practici pentru serviciile de sănătate publică pentru copii,  
identificarea de soluții pentru sprijinirea familiilor vulnerabile 
care au nevoie de acces la servicii de asistență medicală, 
despre comunicarea eficientă cu pacientul copil și familia 
acestuia, dar și despre avantajele îngrijirii centrate pe familie, 
în contextul unui sprijin bazat pe parteneriate public-private.

Lansarea programului intern de voluntariat Voluntar@M
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Am continuat să ne implicăm în comunitate și prin alte 
campanii punctuale.

Sprijin pentru refugiații din Ucraina 

McDonald’s România a fost alături de refugiații din Ucraina, oferind 
meniuri gratuite în restaurantele din orașele de la graniță. Peste 
24.000 de meniuri au fost oferite către persoanele din Ucraina care 
au venit în restaurantele McDonald’s sau în parteneriat cu diverse 
asociații de sprijin pentru refugiați, precum Fundația Principesa 
Margareta a României. 

Donații de mâncare 

Anual, McDonald’s oferă meniuri gratuite pentru a susține 
activitatea voluntarilor de la diverse evenimente culturale, dar și 
răspunzând cererilor venite din partea unor ONG-uri și asociații de 
a oferi meniuri sau produse gratuite, din meniul McDonald’s. 

Campanie de încurajare a lecturii de Ziua Națională a Lecturii

Ne-am alăturat conversației lansate cu ocazia Zilei Naționale a 
Lecturii (15 februarie), cu inițiativa „Cuvinte magice”, o campanie 
inovatoare care a încurajat lectura și care a venit cu o surpriză 
gustoasă. Două mii cinci sute de vouchere pentru a revendica 
produse McDonald’s au fost ascunse printre pagini ale cărților 
comandate pe platforma Elefant.ro. Astfel, primele 2.500 de 
comenzi de cărți de pe platforma Elefant.ro, pe 15 februarie, au fost 
recompensate cu un produs din meniul McDonald’s.

Ziua Profesorului 

Și în anul 2022 ne-am dorit să recompensăm profesorii, pentru 
dedicarea din sala de clasă. Pe 5 octombrie, de Ziua Internațională 
a Profesorului, am invitat cadrele didactice în toate restaurantele 
din țară pentru a primi, în mod gratuit, un sandviș McToast și o 
cafea. McDonald’s a anunțat această inițiativă pe canalele proprii 
de comunicare (social media), dar și prin comunicarea cu autorități, 
școli, ONG-uri, grupuri de profesori și presă, pentru ca mesajul să 
ajungă la cât mai multe cadre didactice. Peste 3.200 de cafele și 
sandvișuri au fost servite în restaurante cu prilejul campaniei.

Evenimente pentru comunitate

McDonald’s este partener la evenimente de film, sport și muzică. 
Susținem mediul artistic și suntem prezenți în cadrul acestora cu 
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numeroase surprize și activări, oferindu-le participanților experiențe 
inedite și momente memorabile. Totodată, susținem o serie de 
evenimente la nivel local. 

TIFF (Transilvania Film Festival)

La ediția din 2022 a festivalului, McDonald’s s-a alăturat 
programului dedicat familiilor și copiilor, în cadrul Weekendului 
în Familie. Experiența propusă s-a bazat pe importanța educării 
copiilor privind protejarea mediului, colectarea selectivă a 
deșeurilor și combaterea risipei alimentare, o direcție care sprijină 
angajamentul companiei pentru un viitor mai bun și o planetă 
mai curată. Pe durata activării, timp de două zile, copiii au avut 
ocazia de a participa la un atelier educațional special găzduit de 
ONG Nature Talks și la o serie de momente interactive susținute 
de Ronald McDonald. Peste 700 de copii au luat parte la activitățile 
McDonald’s din cadrul TIFF.

Electric Castle

Având deja un parteneriat de durată cu Electric Castle, McDonald’s 
s-a alăturat ediției din 2022 cu o activare specială, McDonald’s 
Dance Igloo, precum și cu o zonă de lounge, unde participanții 
s-au putut relaxa. De asemenea, am asigurat mâncarea pentru 
voluntari, oferind vouchere gratuite cu produse McDonald’s.

UNTOLD

În premieră, în 2022, McDonald’s a fost sponsor al festivalului UNTOLD, 
fiind prezent atât cu diverse activări și surprize pentru participanți, 
cât și cu un restaurant pop-up, primul astfel de restaurant deschis de 
McDonald’s în România în cadrul unui festival. În plus, colaborarea a 
prilejuit și lansarea a două sortimente de înghețată în ediție limitată, 
McFlurry™ Mystic și McFlurry™ Luna, create special pentru a celebra 
imersiunea brandului în universul UNTOLD. 

Maratonul București – Cursa Copiilor McDonald’s

McDonald’s susține un stil de viață echilibrat și este un partener 
de tradiție al Maratonului București. La ediția din 2022, McDonald’s 
a susținut „Cursa Copiilor McDonald’s”, în calitate de sponsor 
principal. Peste 4.000 de copii au participat la acest eveniment.  
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